



# 红心向党 永不褪色

本报文登7月8日讯(记者邢新波) 为庆祝建党99周年,继承和发扬党的优良传统和作风,深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导党员忠于初心,始终牢记坚持为人民服务宗旨,永葆共产党人政治本色,6月30日上午,文登区工业工委组织原公司局、机关离退休和企业支部党员干部开展“学习榜样事迹、感受榜样力量”主题党日活动。

## 开展一次集中学习

在主题活动中,文登区工业工委首先组织原公司局、机关离退休和企业支部党员干部上了一堂生动的党课。在课上,同志们首先观看了《抗疫榜样》系列党员教育电视片,聆听了抗疫英雄的先进事迹,全体与会人员深受教育。

随后,政工科负责人邢新波同志组织大家深入学习了山东省委、省政府《关于贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 统筹抓好新冠肺炎疫情防控 and 决战决胜脱贫攻坚的意见》。刘文娟同

志做了《“党建+信用”,推动基层党建的深入开展》的主题报告。

## 开展组织生活,讲述初心故事

在活动中,文登区工业工委召开了一次原公司局、机关离退休和企业支部党员干部大会。

在会上,总支书记于奕奕同志进行了“不忘初心”主题演讲,结合自身经历,回顾自己在工信系统的工作历程以及在党的培养下成长进步的心路历程。他说,在新时代的大舞台上,我们要不忘初心,牢记使命,坚定政治信仰,坚守政治立场,全心全意为人民服务。

邢新波同志带领全体党员同志们深度学习了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。

同时,会议还组织学习了文登区委、区政府《关于组织开展“党在我心中·学做抗疫榜样”主



题主题党日活动的通知》。

## 重温入党誓词

会后,全体老干部们参观了米山水库展览馆。在展览馆中,老党员们怀着崇敬之心全面深入地了解了米山水库的修建历

史,认识了米山水库在地区经济发展中起到的重要作用,同时重温了建国初期文登数万前辈党员干部、群众们排除万难、前赴后继的奉献精神,“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”。

在展览馆内,文登区工业工

委还组织全体党员进行了一次隆重的“重温入党誓词”活动。面对着鲜艳的党旗,跟随着总支书记于奕奕同志的领誓,全体党员举起右手,握紧拳头,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”,整齐划一、坚定洪亮的宣誓声,震撼着每一位党员的心灵。

组织全体党员重温入党誓词,不仅是党内政治生活的重要仪式,也是开展党员党性教育的重要载体,还是本次“4+N”主题党日活动的重要组成部分。入党誓词字数虽不多,记住也很简单,难的是终身坚守,矢志不渝。通过本次宣誓,全体党员重温了当日入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。

通过本次主题党日活动,党员干部们思想受到了洗礼。唯有铭记历史,方能坚守初心、勇于担当。全体党员干部决心牢记共产党员的政治责任和历史使命,以更加饱满的热情发挥党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

## 威海市首席技师和有突出贡献的技师评选启动

本报文登7月8日讯(通讯员 顾旭 吕文霞) 近日,2020年度威海市首席技师和威海市有突出贡献的技师评选活动启动,在全市范围内评选15名左右威海市首席技师和15名左右威海市有突出贡献的技师,根据2019年度高技能人才新增数量情况,文登区可推荐5名威海市首席技师和5名威海市有突出贡献技师人选。

2020年度威海市首席技师推荐选拔着重考虑以下几方面:一是紧紧围绕威海市新旧动能转换重大工程和产业转型升级需要,从新一代

信息技术、高端装备、新能源新材料、现代海洋、医养健康、高端化工、现代高效农业、文化创意、精品旅游、现代金融服务等“十强”产业相关企业中选拔;二是优先从为乡村振兴战略作出突出贡献、深入基层,在精准扶贫工作中做出突出贡献、符合条件的新冠肺炎疫情防控一线医务人员中选拔。威海市有突出贡献的技师侧重评选各行各业有绝技绝活的能工巧匠,优先从威海市经济发展支柱产业和战略性新兴产业相关企业和符合条件的新冠肺炎疫情防控一线医务人员中评选。

威海市首席技师选拔采取自下而上、逐级推荐、专家评审、组织审定的方式进行,不受理个人申请。威海市有突出贡献的技师选拔采取自下而上、逐级推荐、集中评审的方式进行。文登区人社部门还将通过诚信系统对申报人选进行信用查询,无信用问题的申报人员,通过专家评审确定最终上报人选。按照文登区委、区政府出台的《关于进一步实施文登英才计划的意见》对于新评选的威海市首席技师除享受威海市首席技师津贴外,文登区将给予一次性2万元的资金奖励。

## 简讯

### 畜牧业发展中心

### 深入企业签订信用承诺书

近日,为弘扬诚信文化,营造畜牧系统“知信、用信、守信”的良好氛围,依据《威海市文登区“海贝分一信用分”积分管理试行办法》信用赋分标准,文登区畜牧业发展中心工作人员深入到养殖户、饲料兽药经营企业等,签定信用承诺书,加强企业管理,做好诚信教育培训,将诚信经营作为全体从业者的共同理念和行为准则,培育积极向上的企业文化,自觉参加各类公益活动,积极承担社会责任。加强企业诚信自律,逐步建立企业诚信经营长效机制,遵循公平、公开、公正的竞争原则,与同行保持良好的竞争与合作,不搞不正当竞争,自觉维护市场经营活动正常秩序。

通讯员 王忠杰

### 特巡警大队辅警 拾金不昧获赠锦旗

日前,市民丁先生将一面写有“拾金不昧风格高尚”的锦旗送到威海市公安局文登分局特巡警大队,以感谢特巡警中队辅警孙源同志拾金不昧,为其送回遗失钱包的行为。事发当日,孙源下班途中行至圣经山路汽车站附近时,在路边捡到一黑色钱包,内有现金2000余元及身份证、驾驶证、银行卡等重要证件一宗,来不及多想孙源同志立即通过警综平台与失主丁先生取得了联系,当晚21时许便将钱包还给了失主,当丁先生拿出500元现金表示对孙源同志的感谢时,也被他婉然谢绝。

通讯员 曲彦霖

## 文登区皮肤病医院开展庆“七一”主题党日活动系列活动

本报文登7月8日讯(通讯员 姜嘉欣) 为庆祝中国共产党成立99周年,继承和发扬党的优良传统和作风,引导党员不忘初心、牢记使命,学习先进,争当先锋,文登区皮肤病医院开展庆“七一”主题党日活动系列活动,共同庆祝党的生日。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体党员面对党旗,举起右手庄严宣誓,为党庆生,进一步坚定理想信念、牢记宗旨使命。

交纳党费是党员对党组织应尽的义务,为了方便党员交纳党费,党支部开通党费云平台,让党员随时随地交纳党费,积极履行党员义务,进一步增强党员意识。

老党员和大家分享了自己的入党初心以及在党的引导下自己是如何成长为一名优秀的共产党员,表达了对党组织的崇敬之情与感恩之心,通过聆听他人入党经历,党员们再次坚定了理想信念。

与此同时,文登区皮肤病医院通过学习《抗疫榜样》教育片,灯塔大课堂第十一课《榜样讲党课》使党员干部明确了今后努力的方向,增强自身的责任感和使命感。

此外,医院还组织党员干部参加文昌社区举办的“忆党史、铭党恩、强党性”主题朗诵比赛,庆祝党的生日,回顾党的奋斗历程,讴歌党的丰功伟绩,弘扬党的优良作风,引导青年同志积极向党组织靠拢。

## 个体工商户与劳动者之间也存在劳动关系

### 【案情】

2019年8月27日,张某应聘至个体工商户经营者胡某处从事钻井工作,双方未订立书面劳动合同,2019年11月11日张某在钻井过程中受伤,因胡某不同意为张某申请工伤认定,张某提出仲裁申请,要求确认与某钻井服务部存在事实劳动关系。

经查,该个体工商户成立于2017年2月15日,经营范围为钻井服务、水电暖安装。2019年10月18日张某被胡某招聘从事钻井工作,双方未订立书面劳动合同。工作期间,胡某通过个人微信向张某支付工资。

### 【法律链接】

原劳动和社会保障部《关于确

立劳动关系有关事项的通知》规定,用人单位招用劳动者未订立书面劳动合同,但同时具备下列情形的,劳动关系成立。(一)用人单位和劳动者符合法律、法规规定的主体资格;(二)用人单位依法制定的各项规章制度适用于劳动者,劳动者受用人单位的劳动管理,从事用人单位安排的有报酬的劳动;(三)劳动者提供的劳动是用人单位业务的组成部分。认定双方存在劳动关系时可参照工资支付凭证、考勤记录等能够证明身份的凭证或其他劳动者的证言等。

仲裁委员会认为,本案中,张某与某钻井服务部主体资格符合法律、法规规定,张某提供的劳动属于该钻井服务部业务组成部分,工资

亦由经营者胡某支付,符合劳动关系构成要件。故认定,张某与该钻井服务部存在劳动关系,张某因工受伤后,应按照《工伤保险条例》的规定申请工伤认定,确认伤残等级,依法享受工伤保险待遇。

### 【启示教育】

现在,大多数企业能够认真遵守劳动法律法规,但个体工商户经营者对相关法律规定了解不多,存在用工不签订劳动合同,随意终止劳动关系等问题。在此,提醒广大个体经营者,作为合法用人单位,要主动学习劳动法律法规并认真遵守,在依法保护劳动者合法权益的同时,也能够减少自身不必要的损失。

通讯员 胡加禄

## “海贝分”让企业更具凝聚力

自文登区社会信用中心推动的“信用五进工程行动计划”和文登区工信局推动信用进企业工作积分管理试行工作开展以来,威海熙隆建材新型有限公司大力加强企业职工的信用,弘扬企业诚信文化,专门成立企业信用领导小组和企业信用议事会,不断增强宣传力度,将企业职工基本信息录入名册与职工诚信承诺书作为信用建设的档案同步进行,让“诚信建设”体系成为企业新名片。同时,结合企业自身发展,在内部管理部分、经营管理部分和安全生产部分,制定了相应信用评分处理方法,充分调动员工的积极性,把“要我做变成我要做”,为文登的信用体制建设添砖加瓦。

通讯员 刘文娟